
COPIA

COMUNE PONTE DI PIAVE
       Provincia di Treviso

                                                                                                  ________________

                          VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

                                                   N.   32  del    11/04/2023

OGGETTO: 

PROPOSTA DI ADESIONE ALLA RETE REGIONALE  DEI COMUNI 
ATTIVI DEL VENETO.

L'anno duemilaventitre addì undici del mese di Aprile alle ore 19:25, per 
determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA 
MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome Incarico Presente Assente

ROMA PAOLA Sindaco X  
PICCO STEFANO Assessore X  
MORO STEFANIA Assessore X  
BUSO MATTEO Assessore X  
ZANOTTO GIOVANNA Assessore X  

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, 
riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che la Regione Veneto ha approvato il Piano Regionale della Prevenzione 
2020-2025 (PRP) il quale è volto a promuovere nella popolazione l'adozione 
consapevole di uno stile di vita sano e attivo in tutte le fasce di età, anche attraverso 
processi di inclusione ed aggregazione, al fine di contrastare il carico di malattie 
croniche e contribuire al miglioramento della qualità di vita;

Dato atto che il Dipartimento di Prevenzione dell'Azienda Sanitaria, quale incaricato, 
propone con nota acquisita al prot. del Comune n. 4818 del 03.04.2023, di aderire 
alla nascente Rete regionale dei Comuni Attivi del Veneto, il cui scopo è investire 
sulla salute dei cittadini e sul miglioramento dell'ambiente in cui essi vivono, 
attraverso l'attivazione di proposte che favoriscono l'attività fisica nelle persone di 
tutte le fasce di età, sia in salute che con fragilità, offrendo a ciascuna la soluzione 
più consona e attivando almeno un intervento finalizzato alla creazione e 
valorizzazione di contesti urbani favorevoli alla promozione di uno stile di vita 
attivo; 

Ritenuta meritevole l'adesione al progetto riconosciuta la validità dello stesso; 

Visto il parere favorevole di regolarità tecnica reso ai sensi dell'art. 49, comma 1, del 
D.Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi e forme di legge; 

DELIBERA

1. di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del 
presente provvedimento;

2. di aderire all'iniziativa sopra descritta con il conseguente avvio del percorso di 
riconoscimento come "Comune Attivo";

3. di dare mandato al Sindaco per la sottoscrizione del modulo di adesione; 

***

La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000. 



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

             F.to IL SINDACO F.to IL SEGRETARIO COMUNALE
                 Paola Roma           Barbara Paoletti
___________________________________________________________________

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

Ponte di Piave, lì 
    Il Responsabile del Servizio
                  


